1B. Calcula el valor del pardmetro a € R, a > 0, para que se verifique la igualdad

VI=i- 1%z
lme s = lim (cos 2x) = (2,5 puntos)
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2B. a) Esboza la regién encerrada entre la parabola f(z) = 22 — 6x 4+ 9 y la recta g(x) = 2z + 2.
(0,5 puntos)
b) Calcula el drea de la regién anterior. (2 puntos)

3B. Un grupo de amigos se retine cada sabado en la misma cafeteria. Hace dos sdébados tomaron 4 cafés,
6 refrescos y 2 infusiones, siendo el precio total 15,40 euros. El sabado pasado tomaron 5 cafés, 4 refrescos
y 3 infusiones, siendo el precio total 14,40 euros. Hoy sabado han pedido 3 cafés, 8 refrescos y 1 infusién.
Cuando piden la cuenta, el camarero les dice que el precio total es 18 euros.

Se pide:

a) Plantea un sistema de ecuaciones lineales con los datos del enunciado anterior. (1 punto)

b) Asumiendo que los dos sdbados anteriores los precios totales estaban bien calculados y que los
precios de los cafés, refrescos e infusiones no han cambiado, razona que hay un error en la cuenta de este
sabado. (1,5 puntos)

4B. Dadas las rectas
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a) Estudia su posicion relativa. (1,25 puntos)
b) Calcula la distancia entre r y s. (1,25 puntos)
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